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1 Allgemeines

In den Berechnungsausdrucken der Schmutzfrachtberechnung mit dem
Programm Kosim sind unter ,,Mischwasserbauwerke Details* alle wesentli-
chen Bauwerksdaten und Nachweise gelistet. Dazu gehdren die Mindest-
volumen, die Mischungsverhdltnisse und Entleerungszeiten an allen Be-
cken und Stauraumkandlen, sowie die Oberflachenbeschickung an den
Becken. Ein wichtiger Wert, ndmlich Quit , und zwar die abgeminderte kri-
tische Mischwassermenge, fehlt. Dieser Wert wird fUr den den sanierten
Zustand fUr die RegenUberldufe auf den folgenden Seiten dargestellt.
Der Wert Quins, das ist die unabgeminderte kritische Mischwassermenge,
die zur Berechnung der Oberfldchenbeschickung dient, ist in den o.g. Lis-

ten der Berechnungsergebnisse ausgewiesen.

An allen anderen RegenUberldufen kénnen die kritischen Mischwasser-
mengen durch die Drosseln abgefUhrt werden, siehe folgende Nachwei-

se.

Im Merkblatt 4.4/22 des Bayerischen Landesamtes fur Umwelt vom Marz
2018 wird fUr weitergehende Anforderungen der Nachweis gefordert,
dass das Mischungsverhdlinis an einem RU groéBer als 15 sein muss. Die
Forderung, dass Qi , berechnet mit einer kritischen Regenspende von 30
statt 151/(s ha) abgeleitet werden muss, ist im Merkblatt vom Mdarz 18 ent-

gegen frUherer Ausgaben nicht mehr erhalten.
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2 Nachweis von Qi an den RU’s im Prognosezustand

aus Mischgebiet:

Ac, = 4,89 ha

A .. = 20,83 ha

A = 2572 ha

Einwohner: E = A_ - ED = 191 E

aus Trenngebiet: 54 E

Q., = E - W, /24/3600 = 035 1ls

Qs = 0 Is

Qs = Quy *Qs = 0,35 I/s

Q: = 0,15 I/s

Q,,=Q,+Q +Q, = 050 lis

Qur = 74 s 4
Flieszeit t, = 10,00 min

N = 15 - 120/(t+120) = 13,85 l/(s-ha) |A128 (9.1)
Quet = N Aes = 67,71 I/s A128 (6.9)
Qui™ Qi * Qg+ 2Qy, = 68,21 Iis A128 (6.10)

aus Mischgebiet:

Ae, = 3,43 ha

Ae b = 1357 ha

A = 17 ha

Einwohner: E=A_ - ED = 126 E

aus Trenngebiet: 0 E

Quq = E - W, /24/3600 = 0,18 s

Qa.q = 0 Is

QS,d = QH,d +QG,d = 0,18 I/s

Qr = 0,08 I/s

QT,d =Q,+ Q. +Q = 0,26 I/s

Qor = 120 /s v
Flieszeit t, = 5,00 min

Nt = 15 - 120/(t+120) = 14,40 l/(s-ha) |A128 (9.1)
Quicit = it Ae = 49,39 /s A128 (6.9)
Quit = Qi ¥ Qg+ 2Qpe;, = 117,85 /s A128 (6.10)
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aus Mischgebiet:

AE,b = 4,97 ha

Ac b = 8,67 ha

A = 1364 ha

Einwohner: E = A_ - ED = 249 E

aus Trenngebiet: 0 E

Qu¢= E - w,/24/3600 = 0,35 I/s

Qs = 0 I/s

Qg = Qs +Qg = 0,35 /s

Q: = 0,15 I/s

QT,d = QH + QF + QG = 0,51 I/s

Qur = 193 I/s v
Flieszeit t, = 10,00 min

Mt = 15 - 120/(t+120) = 13,85 l/(s-ha) |A128 (9.1)
Qrit = Nt Aep = 6882 Iis A128 (6.9)
Quit = Qe ¥ Qg+ 2Que; = 69,32 I/s A128 (6.10)

aus Mischgebiet:

AE,b = 1,3 ha

At = 2,6 ha

A = 3,9 ha

Einwohner: E = A_ - ED = 71 E

aus Trenngebiet: 0E

Quq= E - w, /24/3600 = 0,10 I/s

Qsq = 0 lls

Qs = Quy +Qs = 0,10 I/s

Q: = 0,04 I/s

QT,d = QH + QF + QG = 0,14 /s

Qur = 93 I/s v
Flieszeit t, = 10,00 min

Mt = 15 - 120/(t+120) = 13,85 l/(s-ha) |A128 (9.1)
Quicit = Nt e = 18,00 /s A128 (6.9)
Quit= Qi+ Qo+ 2Qpe, = 1814 /s A128 (6.10)
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aus Mischgebiet:

Acp = 5,15 ha

Ae b = 9,32 ha

Ae = 14,47 ha

Einwohner: E = A_ - ED = 264 E

aus Trenngebiet: 0 E

QH,d =E- Ws,d/24/3600 = 0,37 /s

Qe = 0 Is

QS,d = QH,d +QG,d = 0,37 l/s

Qr = 0,16 /s

QT,d =Q,+ Q. +Q = 0,54 /s

Qor = 464 /s v
Flieszeit t, = 10,00 min

Mo = 15 - 120/(t+120) = 13,85 I/(s-ha) |A128 (9.1)
Quieit = Teit Pep = 71,31 /s A128 (6.9)
Quit = Qi ¥ Qo t2Q;, = 159,31 I/s A128 (6.10)

aus Mischgebiet:

AE,b = 1,42 ha

Ao = 3,33 ha

A = 4,75 ha

Einwohner: E = A_ - ED = 87 E

aus Trenngebiet: 0 E

Qu¢= E - w, /24/3600 = 0,12 /s

Qs = 0 Ills

Qs = Quy +Qs = 0,12 I/s

Q: = 0,05 I/s

QT,d = QH + QF + QG = 0,18 /s

Qur = 91 I/s v
Flieszeit t, = 10,00 min

Mt = 15 - 120/(t+120) = 13,85 li(s-ha) |A128 (9.1)
Qit = Nt Aep = 19,66 Iis A128 (6.9)
Quit= Qi ¥ Q*2Qpe;, = 19,84 /s A128 (6.10)
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aus Mischgebiet:

Ay = 3,06 ha

At b = 3,98 ha

A = 7,04 ha

Einwohner: E = A_ - ED = 129 E

aus Trenngebiet: 0 E

Q.. = E - w,/24/3600 - 0.18 s

Qs = 0 ls

QS,d = QH,d +QG,d = 0,18 I/s

Q: = 0,08 I/s

QT,d =Q,+Q +Q = 0,26 I/s

Qor = 631 lis v
Flieszeit t, = 5,00 min

M = 15 - 120/(t+120) = 14,40 l/(s-ha) |A128 (9.1)
Quieit = it Pep = 44,06 |/s A128 (6.9)
Quit = Qe t Qg+ 2Que; = 22348 I/s A128 (6.10)

aus Mischgebiet:

Acs = 11,83 ha

Ao = 15541 ha

AE‘nb ohne RRB - 8,326

A = 27,371 ha

Einwohner: E = A_ - ED = 808 E

aus Trenngebiet: 687 E

QH,d =E- Ws,d/24/3600 = 211 /s

Qs = 1,032 Is

QS,d = QH,d +QG,d = 3,14 /s

Qr = 0,75 /s

QT,d = QH + QF + QG = 3,89 /s

Qpr = 176 /s v
Flieszeit t, - 10,00 min

M = 15 - 120/(t+120) = 13,85 l/(s-ha) |A128 (9.1)
Quicit = Nt Aep = 11528 Iis A128 (6.9)
Quit ™ Qe * Qo+ 2Qpe;, = 129,18 /s A128 (6.10)
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aus Mischgebiet:

Ao = 19,121 ha

At b = 23,703 ha

A = 42,824 ha

Einwohner: E = A_ - ED = 1714 E

aus Trenngebiet: 0 E

Q.. = E - w, /24/3600 - 242 Il

Qs = 0,186 I/s

Qs,d = QH,d +QG,d = 2,61 |/s

Qr = 1,14 /s

QT,d = QH + QF + QG = 3,75 s

Qor = 288 /s v
Flieszeit t, = 11,00 min

Mt = 15 - 120/(t+120) = 13,74 l/(s-ha) |A128 (9.1)
Quieit = Teit Pep = 262,73 |/s A128 (6.9)
Quit = Qe t Qg+ 2Qu; = 266,48 I/s A128 (6.10)

aus Mischgebiet:

Acs = 5542 ha

A b = 4534 ha

A = 10,076 ha

Einwohner: E = A_ - ED = 403 E

aus Trenngebiet: 0 E

Q.. = E - w,/24/3600 - 057 Is

Qs = 0,111 I/s

Qs,d = QH,d +QG,d = 0,68 I/s

Q- = 0,30 I/s

QT,d = QH + QF + QG = 0,98 I/s

Qor = 360 l/s v
Flieszeit t, = 5,30 min

M = 15 - 120/(t+120) = 14,37 l/(s-ha) |A128 (9.1)
Quieit = Teeit Pep = 7961 I/s A128 (6.9)
Quit = Qe t Qg+ 2Que; = 347,08 I/s A128 (6.10)
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aus Mischgebiet:

Ay = 3,12 ha

Ao = 3,12 ha

A = 6,25 ha

Einwohner: E = A_ - ED = 250 E

aus Trenngebiet: 0 E

Q.. = E - w_/24/3600 - 0.35 I/s

Qs = 0 lis

QS,d = QH,d +QG,d = 0,35 I/s

Q: = 0,16 I/s

QT,d =Q,+Q +Q = 0,51 I/s

Qor = 159 /s v
Flieszeit t, = 5,00 min

M = 15 - 120/(t+120) = 14,40 l/(s-ha) |A128 (9.1)
Quieit = Teeit Pep = 44,99 I/s A128 (6.9)
Quit = Qe t Qg+ 2Qu; = 4549 I/s A128 (6.10)

aus Mischgebiet:

AE,b = 6,984 ha

s = 7,182 ha

Ae = 14,165 ha

Einwohner: E = A_ - ED = 382 E

aus Trenngebiet: 0 E

Que= E - Ws,d/24/3600 = 0,54 I/s

Qe = 0177 lis

Qsy = QH,d +QG,d = 0,72 /s

Qe = 0,29 Ifs

QT,d = QH + QF + QG = 1,01 I/s

Qur = 240 /s v
Flieszeit t, = 10,00 min

Nt = 15+ 120/(t+120) = 13,85 l/(s-ha) |A128 (9.1)
Quicit = it A = 96,69 /s A128 (6.9)
Quit = Qe * Qv ZQp, = 97,70 I/s A128 (6.10)
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aus Mischgebiet:

AE,b = 2,97 ha

At o = 8,91 ha

Ae = 11,88 ha

Einwohner: E = A_ - ED = 233 E

aus Trenngebiet: 0 E

Qu¢= E - w, /24/3600 = 0,33 I/s

Qs = 0 I/s

Qg = Qs +Qg = 0,33 I/s

Qr = 0,14 /s

QT,d = QH + QF + QG = 0,47 s

Qur = 44,2 |/s v
Flieszeit t, = 15,00 min

Mt = 15 - 120/(t+120) = 13,33 l/(s-ha) |A128 (9.1)
Quit = Nt Aep = 39,60 Iis A128 (6.9)
Quit = Qe ¥ Qg+ 2Qp, = 40,1 Iis A128 (6.10)

aus Mischgebiet:

Aes = 4,839 ha

Ae b = 14,516 ha

Ae = 19,355 ha

Einwohner: E = A, - ED = 379 E

aus Trenngebiet: 27 E

QH,d =E- Ws,d/24/3600 = 0,57 I/s

QG,d = 0 I/ls

Qgy = QH,d +QG,d = 0,57 /s

Q¢ = 0,24 s

QT,d = QH + QF + QG = 0,81 I/s

Qor = 164 /s v
Flieszeit t, = 15,00 min

M = 15 - 120/(t+120) = 13,33 l/(s-ha) |A128(9.1)
Quicit = Nt Ae = 64,52 /s A128 (6.9)
Quit ™ Qe t Qo+ 2Qpr;, = 105,40 I/s A128 (6.10)
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Aufgestellt, MUnchen im Mai 2021

Helmut Metschl
Beratender Ingenieur
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